

GYŰJTŐ: VAS ANDRÁS	
GYŰJTÉS IDEJE: 2004. sept. 01.	
TART: FAZENASOK: LASAN MEGALL A KÖRÖNÖG	
SOMOGYI VIKLAP ÚJSAĞCIKKE	
A újságcikk	
FOTÓRAJZI MINTA: HANOVIA	
SZAKMINTA: XV. A.	

--	--	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Irattartó

* Fazekasok: lassan megáll a korong

- Vége! - sóhajtott föl tegnap délelőtt negyed tizenegykor, fél órával a hivatalos közgyűlés kezdete előtt a Somogyi Fazekas Manufaktúra Szövetkezet egyik dolgozója. - Ennyi volt, mindjárt bejelentük és megszavaztatják a végelszámolást, aztán lehúzzhatjuk a rolót. Mehet mindenki, amerre lát...

Pedig két héttel ezelőtt még bizakodó volt a hangulat. A válságmenedzser lemondása után a nagy hírű szövetkezet élére került igazgatóság elnöke, a korábban a festőműhelyben dolgozó *Ferencz Józsefné* optimistán látta a 32 tagot tömörítő cég jövőjét.

- Érthetetlen, mire alapozták egyesek, hogy tovább lehet működtetni a súlyosan eladósodott céget, amelynek a tartozása megkö-

zelíti a 35 millió forintot - mondta az igazgatóság egyik tagja. - A hitelezők sorba állnak az ajtó előtt, minden tartozás hatvan napja lejárt, bármikor megkezdődhet a felszámolás. Mostanáig könyörögtünk nekik, várják meg a közgyűlést, ahol kimondják a szövetkezet megszűnését, és megkezdődhet a végelszámolás. Így mindenki jobban jár, hiszen van remény, hogy a pénzéhez juthat.

Igaz, értékesíteni már nem maradt túl sok minden, hiszen a gépek nagy részét, az égetőkemencéket - egyetlen kivétellel - már mind lefoglalták. Az igazi értéket az épület jelenti: az ingatlanmegosztás után - a város önkormányzata 44,6 százalékban tulajdonos - a szövetkezetre eső rész akár az 50 millió

forintot is elérheti. Ebből az összegből pedig nemcsak a hitelezők, de a tagok is megkaphatják elmaradt járandóságukat.

- Éppen ez a megosztás lett a veszünk - így az egyik szövetkezeti tag. - Még márciusban elküldtük a terveket az önkormányzatnak, ám nem kaptunk választ. Tárgyaltak, tárgyalgattak, de nem mondtak rá se igen, se nemet.

A közgyűlésnek viszont nem volt ennyi választási lehetősége: teszük, nem teszük, a tagság kénytelen-kelletlen megszavazta az igazgatóság javaslatát. Erre azonban a sajtó nyilvánossága nélkül került sor, az igazgatósági elnök és egyes tagok kérésére az ülést zárttá nyilvánították. - Némi vita után, egyhangúlag, 27 szavazattal elfogadtuk

a jogutód nélküli megszűnésről és a végelszámolásról szóló indítványt - tájékoztatott a közgyűlés után *Halmos Gábor* igazgatósági tag. - Természetesen egy hosszú folyamatról van szó, és ez idő alatt nem áll le a termelés: a futó szerződéseknak eleget teszünk, és a jövőbeni megrendeléseket is elfogadjuk.

Értesülésünk szerint időközben jelentkezett egy befektetőjelölt is, aki megvásárolná a céget. Ám erről a tagság természetesen csak akkor hajlandó tárgyalni, ha a vevő az adósságállományt is átvinné. Ellenkező esetben viszont a végelszámolási eljárás lezárultával megszűnik az egykor több mint 170 embert foglalkoztató szövetkezet, és nem tudni, mi lesz a 32 jelenlegi dolgozó további sorsa.

VAS ANDRÁS



A termelés nem áll le, teljesíti a szerződéseket vállalt kötelezettségeiket

FOTÓ: KOVÁCS